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CH-8750 Glarus

Interpellation zur Verkehrstiberlastung im Kanton Glarus

Herr Präsident
Sehr geehrte Damen und Herren

Gestützt auf Art. B2 der Landratsverordnung reichen wir folgende Interpellation
zur Verkehrsüberlastung im Kanton Glarus ein.

jeden Tag plagen sich um 06:30 Uhr bis 08:00 Uhr und vor allem am Abend ab
16:30 Uhr viele Glarnerinnen, Glarner und Auswártige mit ihren Fahrzeugen
durch den Kanton. Die Folgen sind allen bekannt, nur wenig fein Unfall, eine Ta-
gesbaustelle, etc.) ist nötig um den Verkehrsfluss so zu verlangsamen, dass man
mit dem Auto von Schwanden nach Näfels gleich lange hat wie von Niederurnen
bis an den Stadtrand von Zürich.

Die Brennpunkte sind allen bekannt, dazu gehört sicher der Kreisel in Netstal,
der Kreisel beim Krumm, Näfels, und auch die Kreuzung beim Friedheim in
Netstal. Für die SP besteht der Eindruck, dass der Kanton Glarus sich in dieser
Frage äusserst passiv verhält und lediglich darauf hofft, dass die Umfahrungs-
strasse schnell gebaut wird.

Daher gelangen wir mit folgender Anfrage an den Regierungsrat:

1. Welche konkreten Problempunkte verortet der Regierungsrat auf der Stre-
cke Glarus-Näfels?

2. Was unternimmt oder plant der Regierungsrat, um den Verkehrsfluss auf
der Hauptstrasse zu verbessern?

3. Bis wann sind alltällige Massnahmen umgesetzt und was verspricht sich der
Regierungsrat davon?

4. Gibt es eine Planung für den Fall, sollten die Umfahrungstrassen nicht ver-
wirklicht werden? Wenn ja, wie sieht der aus? Wenn nein, warum nicht?

5. Sieht der RR allenfalls auch zusätzliche Massnahmen im ÖV vor, um die Ver-
kehrsspitzen und die Verkehrsprobleme auf der Strasse zu entlasten?

6. Welche positiven und negativen Auswirkungen auf den Verkehr im Glarner-
land erwartet der RR nach der Realisierung von Stichstrasse und Spange
Netstal?

Wir danken dem Regierungsrat für die Beantwortung unserer Fragen und ver-
bleiben mit vorzüglicher Hochachtung.

Im Namen der SP-Fraktion
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